From: Kris Kaneva

Sent: Saturday, February 27, 2021 9:17 PM

To: obrazovanie@sofia.bg

Subject: MpoeKT Ha CucTema 3a LEeHTPaIM3NPaHO eN1EKTPOHHO KNacupaHe 3a NPUemM Ha yYeHUUM B
MbPBU KNac B OBLWMHCKUTE yuMImLa Ha TeputopmaATa Ha CTonnyHa obLmHa

Ha Baumanuero Ha: xou. 1-p Togop HobdanoB,3amecTHUK KMeT HA CO 1o HampaBieHUE
,,Kynrypa, o0pa3oBanue, CIOPT ¥ MIIAICKKH IEHHOCTH

OTHOCHO: /[ONBJIHUTENTHN KPUTEPUH 33 IPUEM 3aJI0KEHU B CUCTEMATA 32 LEHTPAIU3UPAHO
SJIIEKTPOHHO KJIaCHpaHe 3a PUeM Ha YICHHIIHM B ITbPBU KJIaC B OOIOMHCKUTE YUUJIUINA Ha
teputopusaTa Ha CtonnyHa o0IIKHA

YBaxaewmu, noir. 1-p YobaHoB,

A3 cpM poauten ebe 100% yBpe:xkaane. 1o creuenue Ha ob6crosiTencTBara nmoseue ot 10
TOJIMHU JKUBES 10 €JHO OT Hai-kenaHute yuunuiia B Codus, a umenno 51 CVY ,Enucasera
barpsna®. Benpeku, ye AeTeTO MU OTroBapsl Ha BOJICIIMS KPUTEPUHU 3a IPUEM B ITbPBU KJIAC
MMa peajHa Bb3MOXKHOCT TO J1a He Objie pHeTo B yuminuieto Ha 30 meTpa ot 1oMa cH, Thii
kato enBa okoyio 20-25% o1 kaHaAMIATHTE €:KeroHO0 OMBAT MPUEMAHU B CHOTBETHOTO
yunnuine. [Ipu Ta3u xumnoTes3a a3z KaTo poIUTEN C IBUTaTe]HO YBpe:KIaHe 11e 0b1a
MIPUHY/ICHA €KEHEBHO Jia IO BOJIS HA YUWIIMIIE 3HAUYUTEITHO MO-Jajied OT joMa HU. ToBa me
W3MpaBs MpeJl peauia APyrd IbIroroauiHu mpodiaemu B Codusi KaTo HEAOCThITHA
apXUTEKTYpHA CpeJia, HEJOCTHIIEH IPaJICKU TPAHCIIOPT U JIUIICBAILl KOHTPOJI 32 IPaBOMEPHOTO

H3II0JI3BAHC HA MMapKOMECTAaTa MPEAHA3HAYCHU 3a X0pa C YBPCIKAAHU.

B cucremara 3a HOCHTPATIU3UPAHO CIICKTPOHHO KJIACHUPAHEC 34 IPHUEM Ha YUCHUIIU B II'bPBU KJIAC
CC MPEABMXKAAT JOIBJIHUTCIIHU KPUTCPHUHU 3a PA3JIMUHU T'PYIIN ACHA, HO ACLaTa HA POAUTEIN C
YBpCKAAaHUA HE Ca BKIIIOYCHH B TAX, KAKTO € 3aJI0OKCHO IIpH Ipre€Ma B O6HII/IHCKI/IT€ JCTCKH

rpaiuHH.

YBaxcaeMH, aon. a-p q06aHOB, AclaTa Ha pOAUTEIUTC C YBPCIKAAHUSA HC N3UC3BAT ChC
3aBbpPUIBAHCTO HA ACTCKA IrpainHa, HUTO POAUTCIUTC UM CC U3LECIABAT ‘IYJIOJIGI\/'IHO npeau
3aII04YBAaHCTO HA IIBPBHU KJ1aC. BSIpBaM 4€, CMUCBHJIBT HA 3aJIOKCHUTE JOMNBIIHUTCIIHU KPUTCPHUU
€ 1a yJICCHABAT JOCTHIIa 1O YUYHUIIMIIC HA I'PYIIUTE, KOUTO ,Z[CﬁCTBHTCJ'IHO HMaT HYy>XJa J1a

KOMIICHCHUPAT HAKAKbB IIC(I)I/II_II/IT Ipu A0CThIIA CH 0 06p3.30BaHI/IC.

HacrosBam B AOMNBJIHUTCJIHUTE KPUTEPHUHA [1a 6’I)JIaT BKJIFOUYCHHU /1€ a HA POAUTEIN €

Tpaiinu yBpexxaanus Haa S0%.


mailto:obrazovanie@sofia.bg

C yBaxxeHue,

Kpuctuna KvHeBa



